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Математический праздник

5 класс, 1990 год

1. В парламенте некоторой страны две палаты, имеющие равное число депутатов. В голосо-
вании по важному вопросу приняли участие все депутаты, причём воздержавшихся не было.
Когда председатель сообщил, что решение принято с преимуществом в 23 голоса, лидер оппо-
зиции заявил, что результаты голосования сфальсифицированы. Как он это понял?

2. Обязательно ли равны два треугольника, если они имеют по три равных угла и по две равные
стороны?

3. 48 кузнецов должны подковать 60 лошадей. Какое наименьшее время они затратят на работу,
если каждый кузнец тратит на 1 подкову 5 минут? (Лошадь не может стоять на двух ногах.)

4. Замостите плоскость одинаковыми а) пятиугольниками; б) семиугольниками.

5. Отметьте на плоскости 6 точек так, чтобы от каждой на расстоянии 1 находилось ровно три
точки.
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